

曾被劳教三年冤判四年 广东吴有清又被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东茂名市高州 56 岁的法轮功学员吴有清二零二二年九月被高州国保警察绑架，在看守所绝食反迫害，身体虚弱，十一月中旬被送医抢救，二零二三年六月二十九日在茂名市第一看守所内被茂名市茂南区法院非法开庭。家属聘请的两位维权律师为吴有清做了充分有理有据的无罪辩护。吴有清非常镇定地为自己做了无罪辩护。

构陷吴有清的所谓“公诉人”是：茂南区检察院 戴建兰；审判长：谭卫（法院副院长）；审判员：柯学军（刑事庭庭长），潘创华；书记员：涂源。

二零二三年六月二十九日上午九点半之前，家属聘请的两位维权律师顺利地进入茂名市第一看守所内法庭。两位维权律师以法律为准绳，以事实为依据，为吴有清做了有力的无罪辩护，要求法庭做出无罪判决，并立即释放吴有清。

当律师提及这个敏感问题时，法官想阻止律师阐述，最终，律师还是说明本案件：以法律之名，行政治斗争之实。

非法庭审经过两个多小时，在中午十二点十分结束。两位辩护律师互相配合，基本上没有受到什么干扰。吴有清的儿子和妹妹参加了旁听。看上去吴有清的身体状况正常，身体微微发胖，头发全白，精神状态良好。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

参与迫害法轮功 广东监狱管理局局长李景言遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年八月二十五日消息，广东省司法厅中共党委委员、省监狱管理局中共党委书记、局长李景言涉嫌严重违法，目前丢官被查。因其参与迫害法轮功，被查只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

李景言，男，汉族，一九六三年七月出生，广东高要人。其主要履历：二零一零年十二月至二零一六年三月 广东省劳教管理局（广东省戒毒管理局）中共党委委员、纪委书记；二零一六年三月至二零一七年七月，广东省监狱管理局中共党委书记、局长；二零一七年七月至二零二三年，广东省司法厅党委委员、省监狱管理局党委书记、局长。期间，李景言追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的恶行负有领导责任。下面是部分迫害事实：

◎遭非法判刑四年的广州市海珠区法轮功学员、中医师李常兴被非法关押在广东省北江监狱，健康出现严重问题：目前李常兴已被迫害得浑身是病，尤其是完全性右束支传导阻滞、主动脉硬化、双肺炎，对他健康造成严重伤害。

家人通过律师于二零一八年十月三十日提出的保外就医申请。二零一九年一月二十八日遭广东省北江监狱非法驳回。家属已经向广东省监狱管理局申请复查。广东省监狱管理局没有同意保外就医申请。

◎广东省四会监狱是广东省迫害法轮功学员的邪恶黑窝，因强制“转化”和暴力洗脑而恶名昭著。对坚定信仰、反迫害、抵制洗脑的法轮功学员，四会监狱采用超越人体承受极限的酷刑迫害，如长时间不让睡觉、限制上厕所、不准与其他人讲话、坐小凳子、暴打，特别是暴打头部。

广东省四会监狱迫害法轮功学



员主要是六监区第四分监区，迫害的主要直接责任人是历届监狱长、副监狱长、政委、“六一零”负责人等。参与洗脑迫害的人员主要有：薛锐聪、秘玉山、董英平、李飞、林财源等。

广东省四会监狱的上级单位是广东省监狱管理局。广东省监狱管理局负责人：局长李景言、政委张道坤、纪委书记林映坤。

◎江汉泉，广东省普宁市法轮功学员。二零一四年十二月一日下午四点多钟，普宁市公安局、流沙镇城东派出所、流沙镇上塘村治保多人，穿着便衣，闯入江汉泉家中，立即反锁大门，不让其家人出入，随后把江汉泉绑架。

江汉泉被非法关押在普宁看守所，被迫害出现高血压三级（很高危组）、高血压性心脏病、高血压性肾病、高尿酸血症。二零一五年四月九日，江汉泉被普宁市法院非法判刑三年六个月，被劫持到广东省四会监狱。二零一七年底，江汉泉出狱回家。

江汉泉出狱后说：四会监狱迫害法轮功学员的手段很邪恶，采用暴力、欺骗、流氓手段“转化”法轮功学员，象江汉泉这种年岁大、血压高的学员也不放过。广东兴宁市法轮功学员刘备平就被迫害成脑出血、身体瘫痪。江汉泉生前还说：四会监狱在为犯人抽血时，为法轮功学员装血用的试管都有编号，而其他犯人却没有，不知是否是为活摘法轮功学员器官做准备。

在四会监狱，江汉泉健康遭到严重伤害，加上出狱后当地政法委人员的持续骚扰，二零（见下页）

(接上页)一九年正月初,江汉泉含冤去世。

◎郑明辉,广东省汕头市法轮功学员,时年五十三岁,二零一六年三月二十三日,被汕头市公安局金平分局国保警察绑架。二零一七年十一月十日,金平法院对郑明辉非法判刑五年。二零一八年一月十六日,被劫持到四会监狱。

二零一八年四月三日和五月四日,郑明辉的妻子彭佩珊两次前往四会监狱探视,都被监狱六一零办主任秘玉山无理阻拦。特别是第二次五月四日,他们更是百般刁难,不让彭佩珊和丈夫会见。理由是郑明辉不好好改造,不配合他们对他的强制洗脑转化等等。

秘玉山还不让彭佩珊见驻监检察官。后来由于彭佩珊聘请律师出面和监狱督察的介入,秘玉山才勉强让彭佩珊与郑明辉见面。与郑明辉会面交谈时,彭佩珊发现他面黄肌瘦,眼眶发黑,不象人样,精神状态很不好。原来这段时间,监狱方为强迫郑明辉“转化”,每天强迫他坐小凳子十几个小时,不能动、不能睡,用这种阴损的手段长时间折磨他。因为睡眠严重不足,致使郑明辉身心受到很大伤害。随后,郑明辉绝食反迫害。

二零一八年六月二十二日,彭佩珊的女儿接见郑明辉的时候,他已绝食将近五十天。整个人消瘦的只剩下七十来斤,变成皮包骨了,精神状态极端不好。他的右额头靠近眉毛处有一块已经结痂的伤疤,

仔细观察下,发现头部头发下面有大块的乌青淤血,手臂也有几处乌青的伤痕。通过交谈了解,才知道是被包夹犯人暴力虐待、毒打,特别是头部被重力击打五十多下,淤青红肿,致使颈部严重受伤、僵硬,不能左右转动。

◎曾海平,广东省梅州市法轮功学员。二零一八年六月二十一日,遭绑架。二零一九年三月二十二日,被非法判刑五年。二零一九年六月二十一日,被劫持到四会监狱迫害。

二零二零年刚刚过了大年不久,由于曾海平不配合邪恶之徒的指使、命令,四会监狱的警察指挥刑事罪犯李志诚多次殴打曾海平。

◎二零一九年三月,代理申诉的律师到监狱见到了法轮功学员冯少勇和陈泽奇,两人都在申诉委托书上签字。但随后四会监狱给两人施加巨大压力,两月后律师再去,冯少勇、陈泽奇被迫解聘了律师。

◎深圳市法轮功学员杨波被邪党非法判刑八年,他在深圳市南山区看守所被关押了二年多,二零一九年十二月份,被送往广东韶关北江监狱。杨波七十多岁的母亲给监狱打电话,询问接见事宜,监狱方回答,杨波没有“转化”,不能接见。杨波在广东北江监狱遭“转化”迫害。

结语

在中共长达二十四多年对法轮功学员的迫害中,枉判刑罚,劫入监狱,酷刑折磨,企图逼迫法轮功

学员放弃信仰,是中共迫害法轮功的只要手段之一。尤其,二零一三年非法的劳教制度废止后,中共在各地加大了对无论是青年、中年还是老年的法轮功学员的非法判刑迫害。在此过程中,各省监狱管理局及其辖下的监狱是迫害法轮功学员的这个罪恶链条上的一结,严重伤害了法轮功学员的信仰自由、他们的身心健康、危及他们的生命安全,也给他们的家庭带来无法弥补的灾难,甚至给社会带来空前的道德下滑和败坏。

二零二三年八月二十二日,原江苏省监狱管理局局长于爱荣被江苏省徐州市中级人民法院公开宣判,于爱荣被判有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币二百万元。

二零二三年七月十三日,内蒙古司法厅及监狱管理局五官员,毕力夫、徐呼和、徐宏光、郝泽军、吴铁城,被逮捕、送检察机关立案审查或被提起公诉。

二零二三年五月,原山西省监狱管理局副局长周培斌,追随中共的迫害法轮功的政策,直接推动辖下的监狱、劳教所迫害法轮功学员,遭恶报,落马被查。

法轮大法是佛法修炼,教人按真、善、忍做好人,返本归真。迫害佛法和佛法修炼人的罪业,既逃不过人间的法律,也逃不过天谴。表面上,这些大小官员是因为中共官场倾倒,实则因参与迫害法轮功而遭了恶报。◇



广东清远市成军红在揭阳多次被骚扰

【明慧网】广东清远市法轮功学员成军红,自2022年11月份起,在揭阳遭多地610骚扰。

成军红,男,48岁,广东清远连州市人。1998年始闻佛法,走入大法修炼。2011年,成军红在清远向人讲真相被绑架,随后被非法判刑3年,被劫持至韶关北江监狱迫害。2014年出狱。

出狱后,成军红到东莞市长安镇做塑料生意。2017年4月18日

下午,因发手机真相卡被东莞市沙头派出所绑架,一辆新买的30多万元的越野小汽车也被东莞610侵吞。之后被东莞法院非法判刑4年,并被劫持至广东四会监狱迫害。因成军红不配合四会市中级人民法院减刑表态,被取消减刑,并因此被四会监狱专管监区,叫在摄像头照不到的厕所罚单脚蹲,一直至出狱。2021年4月出狱。

2022年11月份,成军红在揭

阳收到了当地610的骚扰电话。

2023年初,成军红在揭阳榕城区二中旁开了一间文具店。先后遭东莞610、清远市610、连州市610来店拍照等骚扰。后来连州市610又与揭阳市610勾结,要成军红到揭阳榕城区新兴派出所走一趟,因被店里人阻止才绑架未遂。

最近,连州市610已将成军红划给揭阳榕城区610。成军红的店铺前常有便衣停车在监视。◇